
مدرسة الجزيرة الحمراء حلقة ثانية وثالثة بنين

مدرسة الجزيرة للحلقة الثانية 
1.5-والتعليم الثانوي 

ل الفصل الدراس ي الأو ( العلوم ) مراجعة هامة الفصل الدراس ي الأول 

سالسادالصف
العدل جمال/ أ

2024-2023العام الدراس ي 



سؤال مقالي كتابي•



سؤال كتابي وزاري 



(مقالي كتابي)تأتي القطعة ويطلب المتغيرات والمجموعات







وزاري كتابي













مقالي وزاري









(وزاري كتابي ) مقارنة مهمة 



مخطط وزاري كتابي أكمل



وزاري مقالي حدد المعيار والقيود على تصنيع هذا المنتج







هامة جداً 120وزاري كتابي صفحة 







وزاري مقالي













9

9

19.00-9=10



أكسيد النيتروز

تغير كيميائي

العصف الذهني

المركب

النظير

أيون



خفيفية ---لأنها قوية 
مقاومة للصدأ---الوزن 



ماهو الموجود بالصورة ؟













الفلزات





P142:مراجعة المادة الخواص وتغيراتها      الكتاب4 دة
ح
لو

ا



P142:مراجعة المادة الخواص وتغيراتها      الكتاب4 دة
ح
لو

ا



P142:مراجعة المادة الخواص وتغيراتها      الكتاب4 دة
ح
لو

ا



P142:مراجعة المادة الخواص وتغيراتها      الكتاب4 دة
ح
لو

ا



P142:مراجعة المادة الخواص وتغيراتها      الكتاب4 دة
ح
لو

ا



P143:مراجعة المادة الخواص وتغيراتها      الكتاب4 دة
ح
لو

ا



P144:مراجعة المادة الخواص وتغيراتها      الكتاب4

يقل الحجم























ذراته منفردة ) عنصر 
(من نوع واحد 

ت خليط لاختلاف الجسيما

من اتحاد ) مركب 

عنصرين برابطة
(كيميائية 

(جزئ) عنصر 







الإجابة



جرام20







بالكتاب المدرسي157أسئلة مراجعة درس خواص المحاليل صفحة 







حل 

صفحة 

172

بالكتاب 
المدرسي 







حل 

صفحة 

174

بالكتاب 
المدرسي 











الفلزات



الفلزات











النظام المفتوح-1

: اء يتضمن النظام المفتوح ثلاثة أجز

المدخلات العملية المخرجات

.يههو نظام ليس له أي وسيلة لقياس منتجه أو التحكم ف

النظام المفتوح-1









:النظام المغلق-2

.اسهاهو نظام يتضمن طريقة آلية للتحكم في مخرجاته أو قي



التحكم في الأنظمة ويتضمن 
التحكم في الأنظمة:عنصران

عنصر التحكم الآلي عنصر التحكم اليدوي

هو جهاز يتطلب وجود 
.مستخدم لتشغيله

يل هو جهاز يمكن برمجته للتشغ

.بدون تدخل بشري













الاجابة





الإجابة





P143:مراجعة المادة الخواص وتغيراتها      الكتاب4 دة
ح
لو

ا









الجزئ
خليط غير متجانس

الخليط

البروتون

النواة

أيون سالب









P139: المادة وتغيراتها          الكتاب 4.2 س
در

ال



P139: المادة وتغيراتها          الكتاب 4.2 س
در

ال



P139: المادة وتغيراتها          الكتاب 4.2 س
در

ال



P139: المادة وتغيراتها          الكتاب 4.2 س
در

ال



(اكتب السـؤال هنـا ) 

B

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

A

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

D

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

B

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

B

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

B

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

B

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

A

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

C

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

C

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



(اكتب السـؤال هنـا ) 

C

لإظهار الإجابة انقر على الصاروخ

عُد إلى مسار الفضاء



BC

B

Dلأن عدد البروتونات مختلف

اتفقا في عدد البروتونات واختلفا في عدد النيوترونات

عدد الإلكترونات أكبر من عدد البروتونات



ذيادة درجة الحرارة التقليب السحق



وظيفةعدد الذرات للأكسجين والنيتروجين لكل مركب ولذلك اختلف بالخواص وال

12ml-10ml=2ml( للحصول على الحجم ) نطرح : أولاً 

19g/ml=38/2=الحجم للحصول على الكثافة÷ قسمة الكتلة : ثانياً 
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